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Tisztelt érdeklődő! 

Az alábbiakban láthatja a 2017/18-es tanév II. félévének vonatkozó Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése (OMHV) 

kérdőíves felmérés válaszainak összegzését. 

A 2017/18-as tanév II. félévének értékelésére időben került sor. A hallgatóknak a kitöltésre az alábbi intervallumban volt 

lehetőségük: 2018.05.03. 16:00:00 - 2018.05.13. 23:30:00. 

A hallgatók a náluk aktuális kurzusok kérőíveit a Neptun rendszerben tölthették ki, amely a válaszokat anonim módon 

kezeli. A hallgatók 4 fokú Likert-skálán tudtak értékelni. 

A TO-tól kapott adatok szerint a jelenlegi időszakban 809 aktív hallgató tartunk nyilván, aki értékelni tudta az adott 

félévében felvett kurzusait. 

 

Összeségében 582 értékelés érkezett a hallgatók részéről.  

Az összesített intézményi átlagok az alábbiak szerint alakultak: 



 

1. ábra aktuális intézményi átlagok 



 

2. ábra A két félév összehasonlítása 

 

 

 

 

 

 



 

A válaszív lehetőséget nyújtott a hallgatóknak, hogy saját szavaikkal fogalmazzák meg a véleményüket a kurzusokról és 

tanárokról, ebből szeretnénk idézni párat: 

 „Az oktató stílusa, előadásmódja, hozzáállása a világhoz, annyira inspiráló, hogy csak meríteni lehet belőle.” 

 „Az oktatóval a három félév összesített tapasztalatai alapján mindenképpen elégedett vagyok. Nagy tudású, jó előadó 

és korrekt a hallgatókkal.” 

 „Nagy tudású, felkészült oktató, aki jól rendszerezve, gyakorlatiasan adta át a tudást. Bármikor elérhető, szakmai 

kérdésekben segítőkész. Számos, időben elküldött szakirodalommal segítette a munkát.” 

 „Nagyon jól, érthetően és világosan fogalmaz a Tanárnő! Hasznos ismereteket ad át, nem azt szeretné, hogy 

bemagoljuk az anyagot, hanem azt, hogy megértsük azt.” 

 „A tanárnő attitűdje példaértékű!” 

 „A tanárnő nagyon jó órákat ad. Az előadás anyagát sok példával egészíti ki, ezzel segítve a megértés folyamatát. 

Tisztán, érthetően, világosan beszél. Kedves, segítőkész, izgalmas személyiség.” 

 

 

 

 

 


